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EJERCICIO PRÁCTICO DE 
CONTABILIDAD GENERAL 

 
 
 

SUPUESTO CONTABLE CON SOLUCIONES 
 

 
 

INSTRUCCIONES DEL EJERCICIO PRÁCTICO 
 

 
 

• PLAZO MÁXIMO DE DOS HORAS. VEINTICINCO TIPO TEST DE CUATRO OPCIONES 
ENTRE LAS QUE SÓLO UNA ES CORRECTA. 

 

• SE PODRÁ UTILIZAR CALCULADORA CIENTÍFICA NO PROGRAMABLE 
 

• MARCAR SÓLO UNA OPCIÓN. MARCAR DOS O MÁS, ANULA LA PREGUNTA 
 

• NO HACER CORRECCIONES EN LA HOJA DE RESPUESTAS: PEDIR UNA HOJA 

NUEVA 
 

• LOS ERRORES DESCUENTAN. (PUNTUACIÓN FINAL= ACIERTOS-(ERRORES/3) 
 

• EN EL CUADERNILLO SE PUEDEN HACER ANOTACIONES 
 

• SE FACILITA UNA HOJA EN BLANCO PARA OPERACIONES. EN CASO DE 
NECESITAR MÁS HOJAS EN BLANCO, SE PODRÁN SOLICITAR AL PERSONAL DEL 
TRIBUNAL. 

 

• EL EJERCICIO SE CALIFICARÁ DE 0 A 10 PUNTOS CORRESPONDIENDO EL 0 A LA 
PUNTUACIÓN MÍNIMA Y EL 10 AL MÁXIMO 

 
 

• DEVOLUCIÓN DE CUADERNO DE OPCIONES DE RESPUESTA Y DE HOJA DE 

RESPUESTAS A LA FINALIZACIÓN DEL EJERCICIO. 
 

• VERIFICAR QUE EL CUADERNO DE OPCIONES DE RESPUESTA CONTIENE 25 
PÁGINAS 

 
 
  
                                Madrid, 8 de julio de 2013 
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Se pide que contabilice las operaciones, de forma independiente para cada pregunta, 

salvo que se diga expresamente lo contrario. 

 

PREGUNTA 1 

Compramos géneros por importe de 600€, a 60 días, con un descuento del 10% incluido 

en la factura, por estar la empresa suministradora en campaña de promoción. En la 

factura se incluyen, además, 50€ de portes. Señale el asiento contable correspondiente. 

 
a)  

 

b)  

 

c)  

 

d) 

 
 

 

 

 

 

 

540 

 
(600) Compra de mercaderías 
 

a 

 
(400) Proveedores 

     
540 
 

600 

 
(600) Compra de mercaderías 
 

a 

 
(400) Proveedores 

    
600 
 

590 

 
(600) Compra de mercaderías 
 

a 

 
(400) Proveedores 

     
590 

600 

 
(600) Compra de mercaderías 
 

a 

 
(400) Proveedores 
(609) Rappels por compras 

    
540 
  60 
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PREGUNTA 2 

Se paga en efectivo la nomina de un empleado, siendo el importe bruto 1.200€, de los que 

se deduce un 5% por Seguridad Social, un 8% de IRPF y un anticipo de 100€. Del liquido 

resultante, quedan pendiente de pago 50€ por déficit de liquidez de la empresa. Señale el 

asiento contable correspondiente. 

 
a) 

 

 

b) 

 

c) 

 
d) Ninguna de las anteriores 

 

 

 

 

 

1.100 

 
(640) Sueldos y salarios 
 

a 

 
(476) Organismos de la 
Seguridad Social acreedores 
(4751) Hacienda Pública 
acreedora, por retenciones 
practicadas 
(570) Caja 
(465) Remuneraciones 
pendientes de pago 

     
60 
 
96 
 
 
894 
50 

1.200 

 
(640) Sueldos y salarios 
 

a 

 
(476) Organismos de la 
Seguridad Social acreedores 
(4751) Hacienda Pública 
acreedora, por retenciones 
practicadas 
(570) Caja 
(465) Remuneraciones 
pendientes de pago 

  
60 
 
96 
 
 
994 
50 

1.200 

 
(640) Sueldos y salarios 
 

a 

 
(476) Organismos de la 
Seguridad Social acreedores 
(4751) Hacienda Pública 
acreedora, por retenciones 
practicadas 
(570) Caja 
(460) Anticipos de 
remuneraciones 

     
60 
 
96 
 
 
944 
100 
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